

## Elnökségi határozatok

### **18/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a szabadidősportért és fogyatékosok sportjáért felelős elnökségi tag előterjesztése alapján úgy határozott, hogy a Szabadidősport Kiemelt Versenyekre kiírt 2. körös pályázatok alapján a Közép-Magyarország Szabadidős Területi Bajnokság rendezési jogát a DanceNet Sportegyesület, a Szabadidős Országos Kupa rendezési jogát a GÁLA Társastáncklub Egyesület kapja.

### **19/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a szabadidősportért és fogyatékosok sportjáért felelős elnökségi tag előterjesztése alapján úgy határozott, hogy a ParaDance Kiemelt Versenyekre kiírt 2. körös pályázatok alapján a ParaDance Standard és Latin Duó Magyar Bajnokságot 2022.04.24.-i dátummal a DanceNet Sportegyesület rendezheti meg, a ParaDance Freestyle Szóló, Duó és Trió Országos Ranglista Versenyt és a ParaDance Formációs Magyar Bajnokságot 2022.10.01-02.-i dátummal a GÁLA Társastáncklub Egyesület rendezheti meg.

### **20/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a versenytánc szakág versenysportjáért felelős elnökségi tag előterjesztése szerint úgy határozott, hogy jóváhagyja a 2022. évi edzői, válogatott és döntőnképzések tervezetét.

### **21/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a tagszervezeti képviselő kérelmére úgy határozott, hogy jóváhagyja a XVIII. Kistelek Open nemzetközi táncverseny versenyrendezési kérelmét, melyik továbbít a WDSF felé.

### **22/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a versenytánc szakág versenysportért felelős elnökségi tag előterjesztése alapján úgy határozott, hogy a 2022. január 29.-én, Spanyolországban megrendezésre kerülő WDSF Világjátékok Latin kontinentális selejtezőjére az Andrea Silvestri – Váradi Martina (Valcer TáncSport Egyesület), Hidi Balázs - Kis Violetta (Valcer TáncSport Egyesület – Szilver Táncsport Egyesület), Miha Zerjav - Karcagi Laura (Spirit Tánc Sport Egyesület – Stúdió 2000 TSE), Gáspár Patrik - Szondi Fanni (Valcer TáncSport Egyesület) és Szabó Ádám - Csofcsics Csenge (Stúdió 2000 TSE) párosokat delegálja.

### **23/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a versenytánc szakág versenysportjáért felelős elnökségi tag előterjesztése szerint úgy határozott, hogy az AMETISZT TSE-t bízta meg a C és B Tíztánc OB valamint az E hattánc és D nyolctánc OB 2022. április 9-én történő megrendezésével.

### **24/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a versenytánc szakág versenysportjáért felelős elnökségi tag előterjesztése szerint úgy határozott, hogy a Ritmo Sporttánc Egyesületet bízta meg a Felnőtt-Ifjúsági Tíztánc, Junior Standard, Senior Tíztánc, Profi Latin RL verseny 2022. június 4-én történő megrendezésével.

### **25/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége a versenytánc szakág versenysportjáért felelős elnökségi tag előterjesztése szerint úgy határozott, hogy 2022. február 12-én edzőképzést tart, melynek jóváhagyja a kiírását és költségvetését.

**26/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége az MTÁSZ Autentikus- Modern és Divattáncok szakágáért felelős igazgatójának előterjesztése szerint az elnökség mandátumának végéig tartó időszakra jóváhagyja az autentikus-, modern és divattánc szakág szakterületi vezetőit és szakági bizottságainak tagjait.

**27/2022(I.19)**

A Magyar TáncSport Szakszövetség elnöksége az MTÁSZ Autentikus- Modern és Divattáncok szakágáért felelős igazgatójának előterjesztése szerint úgy határozott, hogy 2022-ben a szabályzatban foglaltaktól eltérő feltételekkel engedélyezi a pontozóbírói licence kiváltását az Autentikus-, Modern és Divattánc szakágnál.

Budapest, 2022. január 20.

  
Zsámboki Marcell István  
elnök